Работа по вариантам (с 12-00 до 14-00)
Все задания части А  должны быть с решением. В частях В и С – само собой.
Обязательно выписать ответы на отдельную страницу.
Часть А делаем полностью, часть В – все без В2 и В6, из части С – делаем только С3. 

В задании В1 нужно построить 2 графика (прямая – предварительно перенеся слагаемое и показ. функция), отметить абсциссу точки пересечения. Это значение и будет решением уравнения.
Будьте внимательны – не перепутайте задания, делать только свой вариант!

	Фамилия
	№ вар

	Баранова Аделина
	1

	Бочарова Елена
	2

	Брянская Дарья
	3

	Дедюкина Полина
	4

	Демченко Мария
	5

	Касатов Дмитрий
	6

	Князева Анастасия
	3

	Конев Никита
	2

	Курышев Алек.
	1

	Лапшова Виктория
	5

	Лыонг Павел
	4

	Максюта Артем
	1

	Мигачев Никита
	6

	Морозова Ксения
	3

	Муса Джамал
	6

	Нахапетян Д.
	2

	Никулина Валерия
	4

	Осипова Алина
	5

	Пузин Иван
	1

	Солдатова Дарья
	6

	Фомина Кристина
	2

	Шклярук Дмитрий
	4

	Якубов Никита
	3


Если кто-то открывает файл с телефона, и не все видно, просим одноклассников скинуть фото вашего варианта.
Вариант 1
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  
1.  
[image: image11.wmf](

)

2

,

3

2

;     2.  
[image: image12.wmf]5

3

4

;     3.  
[image: image13.wmf]3

1

2

;     4.  
[image: image14.wmf](

)

7

,

4

3

2

.

А4. Найдите значение выражения:  
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1.  6;     2.  – 2;     3.  4;     4.  2.
А5. Найдите значение выражения: 
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1.  – 2;     2.  2;     3.  0,5;     4.  
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 28:

1.  таких значений нет;     2.  – 1;     3.  5;     4.  3.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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 равно:

1.  
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Решите графически уравнение: 
[image: image39.wmf]1
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.
В2. Найдите число корней уравнения 
[image: image40.wmf](
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
[image: image44.wmf]0
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В6. Найдите значение выражения: 
[image: image45.wmf](
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Решите неравенство: 
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С4. Решите уравнение: 
[image: image49.wmf]14
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Вариант 2

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  
1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  7;     2.  11;     3.  13;     4.  1.
А5. Найдите значение выражения: 
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1.  7;     2.  
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 18:

1.  1;     2.  0,5;     3.  таких значений нет;     4.  0.

А8. Решите неравенство: 
[image: image75.wmf](
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1.  решений нет;     2.  
[image: image76.wmf](
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Решите графически уравнение: 
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
[image: image95.wmf]0
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В6. Найдите значение выражения: 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Решите неравенство: 
[image: image99.wmf](

)

0

6

log

log

2

2

1

3

8

³

-

-

x

x

.

С4. Решите уравнение: 
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Вариант 3

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  –0,4;     2.  2;     3.  – 2;     4.  4.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно – 24:

1.  – 2;     2.  таких значений нет;     3.  3;     4.  2.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Решите графически уравнение: 
[image: image140.wmf]5
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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В6. Найдите значение выражения: 
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3

arctg

2

3

arctg

7

5

2

2

5

5

2

2

5

2

4

cos

log

4

cos

log

3

3

p

p

p

p

-

-

×

+

-

-

×

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Решите неравенство: 
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С4. Решите уравнение: 
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Вариант 4

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство:  
[image: image151.wmf]0
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наименьшее из чисел:  
1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  80;     2.  16;     3.  20;     4.  8.
А5. Найдите значение выражения: 
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1

log

2

log

5

9

9

+

.

1.  0,25;     2.  
[image: image167.wmf]81

2

;     3.  – 4;     4.  4.

А6. Упростите выражение: 
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)

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

-

x

x

x

2

cos

2

2

3

sin

2

sin

2

p

p

p

.

1.  
[image: image169.wmf]x

sin

-

;     2.  
[image: image170.wmf]x

x

cos

3

sin

2

-

;     3.  
[image: image171.wmf]x

cos

;     4.  
[image: image172.wmf]x

sin

2

.
А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 54:

1.  
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А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Решите графически уравнение: 
[image: image189.wmf]x
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
[image: image190.wmf](
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
[image: image194.wmf]0
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В6. Найдите значение выражения: 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
[image: image196.wmf](
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Решите неравенство: 
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С4. Решите уравнение: 
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Вариант 5

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  
1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  1;     2.  7;     3.  – 7;     4.  – 1.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 5:

1.  – 4;     2.  таких значений нет;     3.  0;     4.  4.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Решите графически уравнение: 
[image: image235.wmf]1

2

2

2

-

=

+

+

x

x

 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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В6. Найдите значение выражения: 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
[image: image242.wmf]x
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Решите неравенство: 
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С4. Решите уравнение: 
[image: image245.wmf](
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Вариант 6
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Решите неравенство:  
[image: image246.wmf]0
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наименьшее из чисел:  
1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  5;     2.  – 5;     3.  – 16;     4.  – 15.
А5. Найдите значение выражения: 
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1.  – 45;     2.  
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А6. Упростите выражение: 
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1.  
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 48:

1.  – 2,5;     2.  2,5;     3.  таких значений нет;     4.  – 1,5.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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1.  
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Решите графически уравнение: 
[image: image284.wmf]x
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
[image: image289.wmf]0
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В6. Найдите значение выражения: 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
[image: image291.wmf](
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Решите неравенство: 
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С4. Решите уравнение: 
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